Mpunosxerite Ne 2
& Horoaepy apeqae!

PACHET APEHHOUW MNATLI 3A HEXUIOE NOMELLEHWE

Na agpecy: Adeeuqeckas, 7
Apenaatop:

QBwan Mnowaas snanua; 17254
PacueTHan nnowane: 2459

FPacqeT rogoseci amopTuaaumMy . Am = CHIN) * Ham
Pacuar C6(n) : CHBINI = {BoccTaHoaMTENbHAR WHBEHTAPHAR CTOUMOCTE) / So

COi{n) = 168532 * 43/ 17254 = 420011
Am = 420011 *0.012 = 50.40

Pacyer peHTHOR fnaTte ; Pn= CoMy * Ke ™ A *HKr

K= 1 - KOSDEUUNERT KOMDOPTHOSTI
A= 14 - Gasoeei kosthdnumerT
Kr= 45 - KOIPPUUMEHT IPAsoCTROEHUA

Pacder CO(1) : CH(M) = {nehcTBMTENbHAS WHBEHTAPDHAR CTOMMOCTLY / So

CO{) = 9699543/ 17254 = 2417.29
Pn= 2417291 *14%45=  15228.93

ApeHaHan nnaTa 3a 1 Ke.m nnowaaun, pacnoncHeHHon Ha oTmeTke O U Boiwe Gea Q
ADT=[(Am+ Hkp + Pri ) * Jkop |/ 1000

AD1 =¢ 5040+ 1536 + 1522893 )% 22571000 = 3783.45
Jrop = 225 - KOPPEKTURYIOLNG koadiduumesT
Hkp = 1536 - HAKOMAGHHUA HE KAAMTANbHBIA pEMOHT

F'oacean apegHaHas nnata sa NMOMELIEHWE, RPACNON. Ha OTH. O 1 Belwe Beg () -
Ann{Bes noa.) = AQ1 * S (Bea nogsanal

AnniBes nonsana) = 378345* 24580 = 930350.35

KeapTansHelit nnatex B Glogxet (683 HAC) + HATZ (18%)

Mepebis nnaTex : (25%) 23258750 - 4186577
Bropod nnatesx {25%) 232587 .69 + 4186577
TpeTuik nnate (25%) 23258759 + 4185577
YeTtRep eI nnaTex (25%) 23258758 - 41868577

Mcnonkutens : MeTposa (Ten. 35-35-48)



MNpwnoxenue Ne 2
¥ Dorosopy apenasl

PACHET APEHAHON NNATEI 3A HEXKUIOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Bonbwan Huweropogckas, 50
ApengaTop: -

OBwasn nnowaas sganus:  2716.7

PacueTHaa nnowags: 62

B TY nnowjane nogesana: 62

Facyet roqosol amopTuaagim - Am = CH(nY * Ham
Pacaer CB{n): C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHEA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE} / S0

CB(n) = 24764843/ 2716.7 = 3819.78
Am = 3Me78*0.012= 47.04

PacueT penTHOW NRaThl : Pn = CG{m} * Kx * & *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTM
A= 15 - BasoBeil koadduunenT
Kr= 45 - KOFDMOUUNEHT rpagoCTPOeHUA

Pacuer C6(M}. CB(M) = (AeAcTBMTENLHAR MHBEHTApHAS CTOUMOCTE) / 80

CB{n) = 153542 " 43/ 2716.7 = 2430.27
Pn= 2430.27*1 *15%456= 16404.32

ApeHaras nnate 3a 1 Ke.M NNOWEAN, PACNONCKEHHON Ha OTMETKE 0 M BLile Be3 ( -
AOT=[{Am+Hkp +Pn )" Jkap 1/ 1000

AQt1={ 47.04 + 1536 + 16404.32 ) * 22571000 = 404716
Jrop = 225 - KOPPERTURYIOWIA Ko3dduumrenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA HE KANUTaNLHBIA PEMOHT

ApeHnhas nnaTa 3a 1 KB.M nNowagw nogeana 6es Q: Anl = A0 *Kn
Anl = 40471606 = 2428.30

[oA0BAR apeHQHas NNaTa 3a nonsan 6ez O Anog = Anl * Snog
Anog = 242830*62= 150554 60

FoA0Bas apeHAHAR NNATA 38 NoOMELLeHUS, pacnon. Ha o™, 0 W ebiwe Bez Q :
Ann(Ses nop.} = AD1 * S (Bes nogeana)

Ann{bes nogeana) = 4047 16 * 0.00 = 0.00

MoaocBan apernHan nnata 3a noMellenne ¢ NofBanom 6es & CoCTaBNT -
Ann = Ann(Bea noageana) + Anog

Ann = 0.00 + 150554.60 = 150554 .6

KBaptaneHe nnaTex & GlogweT (Ges HAC) + HOC (18%) :

Mepebii NNaTex {25%;) 3763865 + 6774.96
Bropait nnatew : {25%) 37638.65 + G774.96
TpeTwid nnaTex : {25%) 3763845 + G774.96
YeTBEpThIR NNaTEX {25%) 3763865 + 5774.96

VenenuuTens ;- Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



Mpunamerva Ne 2
k JOroeopy apeHgel

PACYET APEHOHOW MNNATL! 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbitan Mockosckan, 59, nur A
ApeHgaTop: -

CBwas Anowaas snanva;  1326.5

PacueTHas nnowags: 111.2

B T4 NNOWase nogeana:  111.2

PacueT rogoceoii aMmopTuzaumy - Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n} = (B0CCTAHOBNTENLHAS UHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 118496 *43/13265 = 3841.18
An = 384118 *0.012 = 46.03

PacyeT penTHOW tnatet . Prn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk = - kO3h@UUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 - Bazoeeli koaduuMenT
Kr= 45 - KO3DEUUNEHT rpafocTpoeHVA

Pacqer CH(n) . CB() = (AeRcTBMTENLHAR MHBEHTApHARA CTOMMOCTRY { So

CB{) = 106647 *43 7 13265 = 3457.08
Pn= 3457.08%1 *1.2*45= 16668.23

ApeHanan nnata 3a 1 ke .M nnowaam, PacnonoxedHoH Ha otmeTke O 1 Bhtwe Gez O
AQ1=[{Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] 7 1000

A0t = 46.09 + 1536 + 18668.23 1~ 225/1000 = 4556.32
Jkop = 225 - KORREKTUPYIOLWA KoadidmUmenT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHKMA HA KANUTANBHBIA DEMOHT

ApeHaHas nnaTa 3a 1 k8.M nnowaaw nogeana 6e3 Q1 Anl = AD1 *Kn
Anl = 45563206 = 2733.7¢9

{pAoBan apeHOHAR NNaTa aa nogsan Ges Q Anoa = An1 * Snop
Anog = 273379 °111.2= 30399745

lonosas apengHas nnata 3a nomedwexue, pacnon. Ha oM. (O W Boilue Bea 1)
Ann(Bes nog.} = AD1 * S (6es nogpana)

Ann(Ges nogsana) = 4556.32 * 0.00= 0.00

loaocBas apeHnHan MnaTa 3a NeMelleHe ¢ Nogeanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anop

Ann = 0.00 + 303997 45 = 303557 45

KeapranoHslid nnatex g GogxeT (Bea HAC) + HAC {18%) :

MepBbIF nRaTex ; {25%) 75999.36 + 13679.88
BTopoi nnatex {25%) 7599936 + 13679.88
TpeTui nhatex : (25%) 7589936 + 13679.88
HeteepTelf nnatex {25%) 75999.36 + 13679.88

Wcnonnutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



